

主流 责任 贴心 实用

美韩、美日同军演 考验东北亚局势

韩国与美国从2月28日至3月10日同时举行代号为“关键决心”和“秃鹫”的联合军演。美国将再次派遣“里根”号航空母舰参加演习，投入演习的美军兵力将超过两万人。朝鲜27日发表声明，表示将采取军事措施对付韩美联合军演。

就在同一天，日美联合军演也在日本的横须贺基地展开，这是日美两国的宙斯盾舰首次联网实施弹道导弹拦截模拟演习，演习时间为2月28日至3月3日。



▶▶美韩军演 朝鲜警告把首尔变“火海”

美韩、美日军演轮番登场，朝鲜反应强烈，让人再次感到了半岛局势的紧张气氛。从表面上看，这些军演基本上是例行的，但在半岛自去年3月以来一直持续至今的紧张对峙状态下，自然被朝方视为挑衅。

朝鲜人民军驻板门店代表部27日受权发表声明，表示将采取坚决的军事措施对付

韩美即将举行的联合军事演习。

朝鲜中央通讯社当天播发这一声明说，韩美军事演习是“十分危险的军事行动”，是对全民族缓和半岛紧张局势、开创自主统一及和平繁荣新局面的“严重挑战”。若韩方继续发起挑衅，朝鲜将展开全面军事打击行动，把首尔变成一片火海。

声明说，韩美已经宣布此次联合军演旨

在针对朝鲜“刷变事态”、检验“局部战争计划”和针对朝鲜的“核武器和导弹”。对此，朝鲜将分别采取措施应对：包括将“进入总攻态势”以全面打击美国在韩国的驻军及韩国的反民族统治体制；将以“全面战争”的方法对付韩美“局部战争计划”；将以“朝鲜式的核遏制力和导弹打击方式”对付韩美的核威胁和导弹威胁。

▶▶美日军演 为彰显威慑力

日本安全问题专家说，广义而言，日美两国所有联合军演的目的都是为了不断彰显威慑力。所谓威慑，简言之就是心理优势。基于日美安保条约，美国的威慑力要对周边

国家保持有效必须具备两点：
一是维持美国保护日本的快速反应机制；
二是向周边国家显示紧密的日美关系。

日美安保最重要的是维持紧密的日美关系，联手反导演习就是向具有弹道导弹发射能力并蓄意挑衅的国家显示威慑力。
(据新华网)

■专家分析 三边军事同盟 威胁东北亚安全

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣指出，朝鲜半岛局势正处于敏感期，这个时期举行军演不利于朝鲜半岛安全局势的稳定。美国一直想把美韩军演和美日军演合在一起，希望通过这些军演为未来美日韩三边军演奠定基础，这个想法自去年年底就提出来了，一直到现在也没成功。

东亚地区的许多军事观察人士认为，美国频繁与韩国、日本举行大规模军演，不仅是要力挺盟国，震慑朝鲜，而且意在向地区内国家炫耀其军事威力，彰显其在亚洲的“军事存在”，其结果只能是更加复杂化并恶化地区紧张局势，而无益于地区的和平与稳定。
(据新华网)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。